



# 新起点 新征程 新跨越

## 泊头职业学院更名为 沧州幼儿师范高等专科学校



舞之韵



毕业生双选会



学生寝室



参观校史馆

沧州幼儿师范高等专科学校是经河北省政府批准、教育部备案的公办全日制普通高校,实施专科层次教育。

这是一所富有光荣革命传统的历史名校,其前身为1925年9月建校的“直隶省立第九师范学校”,新中国成立后更名为“河北泊头师范学校”。2000年7月更名为沧州师范专科学校泊头分校,开始招收全日制专科生,举办大学专科教育。2009年4月,经教育部备案批准,升格改建为泊头职业学院。2020年12月,经省政府批复,同意学院更名为“沧州幼儿师范高等专科学校”,并上报教育部。2021年5月10日,通过教育部审核备案,更名为“沧州幼儿师范高等专科学校”。

建校九十六年来,学校文化薪火相传,形成了良好的校风、教风、学风,培养了大批优秀人才,为民族解放、新中国诞生以及社会主义建设事业作出了令人瞩目的贡献。

学校坐落于素有“中国铸造名城”“汽车模具之乡”“中国鸭梨第一乡”之称的泊头市,东临渤海,北依京津,交通便利,古老的大运河穿城而过。学校占地571亩,建筑面积17.6万平米,固定资产总值2.6亿元。主校区位于泊头市中心解放西路150号,建有4栋教学楼、4栋实训楼、9栋学生公寓、4座学生餐厅及办公楼、图书馆、高标准体育场等。校园环境优美,绿化率达40%以上,绿树葱茏,芳草含碧,百花飘香,亭台楼阁掩映其间,

被河北省政府命名为花园式学校、省级绿色学校,是兴学育人的理想场所。

学校的办学目标是以教育类专业为主导,以经济管理类、装备制造类、艺术社会服务类专业为辅翼,立足沧州及渤海新区,面向全省,辐射环渤海区域,服务于京津冀一体化,服务区域



阅览室

经济发展,坚持应用型、开放式、有特色、高水平的办学定位,构建多元化人才培养体系,为社会培养大批高素质技术技能型人才,为地方经济社会发展提供智力支撑和人力资源保障。

学校现设小学教育系、学前教育系、艺术系、经济管理系等教学机构。开设有10个专业。其中,学前教育专业为省级骨干专业建设项目;模具设计与制造、物流管理、艺术设计为中央财政重点支持发展专业。学校的财经商贸大类大数据与会计、教育与体育大类学前教育2个专业教师教学创新团队通过河北省教育厅遴选,成为第二批立项

建设的省级职业教育专业教师教学创新团队。

学校师资力量雄厚,现有教职工345人,专任教师273人,拥有高级职称的教师80人,硕士以上学位122人,双师素质教师达60%。学校大力加强教师的培训和培养,开展“职教大讲堂”“职业教育论坛”“青蓝工程”“青年



教师教学技能大赛”等,锻造了一支“师德高尚、业务精湛、技能娴熟、结构合理”的教师队伍。

学校图书馆为四层独立建筑,面积2987㎡,馆藏纸质图书43.8万余册、电子图书数万册、中外期刊600余种。学校精心营造温馨优雅的读书环境、浓厚的书香氛围,让学生在书山奋力攀登,在学海自由徜徉,在书香校园文化的氛围中快乐学习、健康成长。

学校坚持以就业为导向,以培养“博学身正、业精技硬”的实用型教育人才为目标,坚持“产教融合、校企合作、工学结合”的人才培养模式,注重学生综合素质的提升,专业教育突出“专业化和实践性”教育特色,实行学

生实用知识和应用技能的“双教育”、全面和特长的“双培养”,做人和学习的“双塑造”。近几年,学生就业率94%,用人单位满意度93%,获得了良好的社会评价。

学校牵头成立“沧州市学前教育产教联盟”,加入河北省高校众创空间联盟。各专业师生在技能大赛上屡获奖项,成绩突出。承办历届沧州市职业院校学前教育专业技能大赛,蝉联一等奖;参加河北省学前教育专业技能大赛,蝉联一等奖。2020年,学校师生共计获得“学创杯”大学生创业综合模拟大赛全国一等奖、河北省技能大赛室内设计专业团体二等奖、河北省高等院校学前教育专业教育技能大赛季军、河北省职业院校技能大赛教学能力比赛二等奖、河北省首届冰雪运动会“体育道德风尚奖”等四十多项大奖。

学校积极构建大后勤服务与保障格局,进一步强化学生住宿、餐饮、就医、直饮水等的安全服务管理,不断提升服务改革发展保障能力和学生满意度。学校餐厅拥有沧州市餐饮服务食品安全等级“A级单位”资质,是“河北省级标准化食堂”。

学校的办学理念是:依法治校、民主管理、以人为本、科学发展。办学目标是:一切为了学生健康成长,为了学生的一切;办人民满意的学校,创建区域内高水平职业院校,铸就职业教育新辉煌。

学校将巩固拓展疫情防控和教育教学改革发展成果,坚持以高水平专业群建设为龙头,以教师队伍建设为核心,以课程建设为基础,持续深化内涵建设,加快专业布局优化调整,为建设“河北卓越、国内一流、特色鲜明”的高水平应用型幼儿教育专业人才培养高地而努力奋进!



1936年师生合影